

川投能源 新能源龙头 业绩大幅增长

今年以来,以石油为代表的传统能源国际价格呈现轮番上涨态势,宏观产业对新能源的需求大大增加,这无疑将对新能源产业构成中长期利好,全球范围内光伏产业的高速发展造成多晶硅产业的供不应求,多晶硅价格出现飙升,相关上市公司因此收益,投资者不妨关注川投能源(600674),公司参股的新光硅业是国内为数不多的开始量产的多晶硅企业之一,其有望在行业产能大规模释放前获得超额利润。

业务横跨两大能源领域

去年是公司巨变之年,其定向增

发收购田湾河水电股权,此外还自筹资金收购新光硅业股权,两项来自集团的关联交易给公司基本面带来了巨大变化,其业务布局横跨传统能源与新能源两大领域。季报显示,今年一季度公司净利润出现大增,显示各项业务开展顺利。

受益多晶硅价格上涨

报表同时显示,其参股新光硅业的盈利如期释放是业绩大增的主因。根据测算,一季度多晶硅产量在160吨左右,平均售价超过200万/吨,贡献了本季的主要利润。需要提示的是,

产量方面,一季度单月产量低于全年平均月产量,因公司3至4月间系统检修,而此次检修提高了产能,同时,多晶硅价格也是节节攀高,目前价格已超过300万/吨,高于公司一季度平均价格,从目前了解到的情况看,预计二季度价格仍将上涨,全年价格也将高于一季度平均价格,这部分利润增长潜力看好。

此外,田湾河电站目前仍处于建设期,其三级电站全部完工要到年底,一季度主要依靠下游大发电站机组发电。由于田湾河为梯级开发电站,待上游水库蓄水完毕,三级电站综合运行,其盈

利能力将真正体现,今年这一目标可以实现,届时田湾河将替代新光硅业成为公司新的利润增长点。由于目前发电成本提升,未来国家对电力企业补贴的可能也将随之增大,这有望进一步改善公司经营情况,提升盈利水平。

机构看好 买入评级

国金证券预测,公司2008年至2010年摊薄每股收益分别为1.404元、1.840元和2.254元,对应市盈率分别为17.10倍、13.04倍和10.65倍,给予公司买入投资评级。

(杭州新希望)

云内动力(000903) 超跌蓝筹 机构悄然增仓

周一大盘指受周边股市大涨影响延续了反弹走势,个股出现普涨,盘面热点主要集中在军工股、农业股、新能源股和有色金属股等,不过,大盘蓝筹多数表现疲弱,一定程度上压制了股指表现,午后随着深海能源冲击涨停,带动津滨发展等滨海概念股快速上涨,个股全线活跃,板块轮动和普涨成为近期普遍现象,操作上可继续持股待涨,而部分涨幅已高的个股可适当波段减仓,建议关注注云内动力。

公司是我国最大的小缸径多缸柴油机开发、生产基地,其多年开发出的拥有自主知识产权、具有当今欧

洲先进水平的环保、节能型轿车用柴油机新产品发布以来,通过与汽车厂家开展汽车整车应用标定等工作,该产品的各项技术性能指标得到了汽车厂家的认可,为产品的批量生产和销售奠定了坚实的基础。另外,公司控股子公司成都云内动力公司已经完成主体搬迁工作,搬迁后其总资产将出现大增。

二级市场上,前期该股受股指震荡影响出现大幅度下跌,而今年一季度显示,机构资金在悄然增仓,随着反弹行情的深入,该股良好的质地有望得到踏空资金关注,建议适当关注。(金百灵投资)

■四机构今日掘金

广汇股份(600256)

◎天然气龙头 积极关注

公司依托新疆丰富的天然气资源,斥巨资打造我国最大的液化天然气帝国。近期该股成功构筑了双底,转势行情已经确立,可积极关注。

(广东百灵信)

银河动力(000519)

◎量能放大 酝酿补涨行情

近期该股阶段性调整充分,且前期向上跳空缺口已得到回补,近日股价在低位量能明显放大,有资金关注迹象,短线有望酝酿补涨行情,建议关注。(九鼎德盛 朱慧玲)



博汇纸业(600966)

◎产品高景气 业绩有保证

公司主营产品产销两旺,产品涨价态势今年有望得以延续,业绩增长预期比较明确。该股除权后强势整理,成交量放大明显,建议投资者关注。

(德邦证券 周亮)



山大华特(000915)

节能环保 低位资金关注

随着新能源板块的强势崛起,预计节能环保概念股也有望获得资金关注,而在环保产业中,污水处理和烟气脱硫又是发展潜力最大的两大分支行业,国家连续出台的鼓励发展政策,使其具备了成为黑马的潜质,因此,公司作为同时兼具了烟气脱硫和污水处理两大产业的个股无疑值得关注。公司拥有国际一流的烟气脱硫研发中心,是国家烟气脱硫重点实验室和烟气脱

的上市公司,具有正宗的三通概念。此外,公司还持有惠泉啤酒股权,而参股惠泉啤酒,一方面使其具有消费概念,同时也将面临股权增值的巨大潜力。

由于该股同时具有奥运概念、三通概念及消费概念,在两市中相当罕见,前期股价严重超跌,周一巨量涨停打开上涨空间,值得密切关注。

(天风证券 孙财心)

■精选个股

中国武夷(000797)

三通概念龙头 有望强势拉升

随着市场人气的逐步恢复,奥运概念、三通概念和消费概念等热点题材股,有望随着大盘的走强而反复上涨,而公司集奥运概念、三通概念以及消费概念等诸多热点于一身,且手握大额海外订单,值得关注。

公司在北京开发武夷花园,是北京东部最大规模的大型绿色生活社区之一。同时,公司作为一只来自福建地区

可积极关注中国中铁。公司不但直接分享我国铁路等轨道交通大建设的巨大商机,并以项目换资源大举介入有色资源领域。此外,公司参股信托公司,为其增添无限想象空间。由于该股具有多重概念,后市有望受到资金关注,值得关注。

(越声理财 向进)

中国中铁(601390)

参股金融 掌控矿产资源

周一沪深强势向上,盘面热点此起彼伏,而前期热点创投概念股有再度活跃的迹象。有关人士明确表示创业板将争取在今年上半年推出,因此,可以预计,创业板的推出已为期不远。这对于那些参股创投公司的相关上市公司而言,将面临着价值重估的投资机会。在创业板即将出台之际,创投概念股无疑将受到资金追捧,成为市场热点。复旦复华作为创投概念

(广发证券 李建雄)

复旦复华(600624)

创投概念 增量资金关注

周一沪深大盘强势向上,盘面热点此起彼伏,而前期热点创投概念股有再度活跃的迹象。有关人士明确表示创业板将争取在今年上半年推出,因此,可以预计,创业板的推出已为期不远。这对于那些参股创投公司的相关上市公司而言,将面临着价值重估的投资机会。在创业板即将出台之际,创投概念股无疑将受到资金追捧,成为市场热点。复旦复华作为创投概念

龙头,更应提前关注。

今年年初,该股就开始被市场挖掘,伴随成交量及换手率持续放大,股价也出现了较大涨幅,机构拉高建仓迹象明显,此后随市场出现大幅调整,近期股价开始企稳转强,均线系统多头排列,换手率仍保持较高水平,表明增量资金流入明显,可重点关注。

(广发证券 李建雄)

长丰汽车(600991)

细分汽车巨子 前景可期

周一沪深大盘在顺势高开后震荡上行,盘中个股普涨明显,操作上建议投资者切勿追高,不妨关注我国越野汽车龙头长丰汽车。

去年对整个汽车行业而言无疑是丰收年,而根据国家统计局数据,汽车行业今年一季度利润增速保持20%以上,行业持续高速发展,但我国山地

(大富投资)

多、道路条件较差等原因使得国内SUV车发展显得更为重要,SUV车的市场需求则是轿车和其他车型难以取代的,其发展空间巨大。

公司作为国内最大的轻型越野汽车生产企业之一,产品结构合理,发展前景值得期待。

(大富投资)

长丰汽车(600991)

细分汽车巨子 前景可期

周一沪深大盘在顺势高开后震荡上行,盘中个股普涨明显,操作上建议投资者切勿追高,不妨关注我国越野汽车龙头长丰汽车。

去年对整个汽车行业而言无疑是丰收年,而根据国家统计局数据,汽车行业今年一季度利润增速保持20%以上,行业持续高速发展,但我国山地

(大富投资)

山大华特(000915)

节能环保 低位资金关注

随着新能源板块的强势崛起,预计节能环保概念股也有望获得资金关注,而在环保产业中,污水处理和烟气脱硫又是发展潜力最大的两大分支行业,国家连续出台的鼓励发展政策,使其具备了成为黑马的潜质,因此,公司作为同时兼具了烟气脱硫和污水处理两大产业的个股无疑值得关注。公司拥有国际一流的烟气脱硫研发中心,是国家烟气脱硫重点实验室和烟气脱

设备生产基地。国家实施强迫企业脱硫政策,公司大订单不断,业绩增长有保证。同时,在政府支持下,其强势进军污水处理行业,凭借自身的技术优势,能充分分享产业快速发展带来的超额收益。

近期该股底部出现放量,资金低位关注迹象明显,同时其具有良好的环保概念而具备较好的投资价值,建议重点关注。

(银河证券 陈杰)

■南北对话

中国铁建(601186)

成长明确 反弹空间大

“十一五”期间,我国投资交通基础设施的资金将高达3.8万亿元,比“十五”期间增长73%,铁路基建行业有望获得空前的发展机遇,业绩增长明确。

公司是我国最大的铁路建设集团之一,参与建设了我国几乎所有的大型铁路建设项目。

目前公司承担铁路电气化工程逐年增加,近期国家重点项目京沪高铁项目正式动工,公司中标了京沪高速

上升空间相当广阔。

(第一创业证券北京 陈婧)

铁路6个标段中的2个,而我国铁路建设进程的加快,将给公司带来广阔的发展空间。

技术上看,近期该股构筑了大双底形态,股价跳空向上突破颈线位,在前期高点附近震荡,而该股上市首日就有4家机构席位合计买入超过15个亿,显示机构投资者看好其发展前景,一旦突破,上升空间相当广阔。

(第一创业证券北京 陈婧)

长城信息(000748)

参股券商 底部放量上行

公司是我国最大计算机终端设备制造商之一,重组后获得实际控制人央企中国电子信息产业集团的充分支持。公司主营业务涵盖金融电子设备、高新电子产品、现金处理设备和电子产品制造等领域,具有较强核心竞争力,高新电子业务持续多年保持高速增长,市场占有率名列前茅。

此外,公司还是正宗的参股券商股,持有东方证券股权,后者是国内创新类

券商,资产质量优良,已提交IPO申请,未来有望成为新一批上市券商。在证券市场火热的背景下,这些股权投资有望使其未来获得较高的投资收益。

此外,去年公司还推出高分红预案,近期参股券商股和高送转题材股表现抢眼,该股也不例外,近期股价底部持续放量上涨,短期升势有望延续,可积极关注。

(重庆东金)

■报告精选

山西三维(000755)

化工巨头 有望向上突破

公司主营PVA、BDO和胶粘剂等三个系列产品,各产品技术和产能实力均为国内前列,是我国化工行业的龙头企业。值得关注的是,随着政府在节能减排等行政干预力度的加大,使得文化纸、白卡纸市场需求不振,这也使公司主营产品高位运行有了强有力的保障,产品价格从去年下半年至今年一季度出现大幅上涨,再加上由于其他因素,导致造纸原材料需求量下降,价格比去年不升反降,确保了公司利润的最大化。从公司今年一季报看出,其净利润同比出现大幅增长,势头较强,按照机构报告估算,当前该股安全边际高。

此外,公司产能继续扩张,前期公司投产的石膏护面纸项目已经正常运营,产销情况良好。化学浆项目正处于调试阶段,投产后将全部用于白卡纸的生产,随着木浆自给率的提高,成本将大幅下降,从而进一步增强公司的市场竞争能力。近期该股探底后放量回升,后市仍有上行空间,投资者可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

上海汽车(600104)

基本面向好 股价严重低估

受大盘回暖及行业整体复苏等因素的影响,近期汽车股进入强势反弹格局,而公司作为汽车股龙头,随着汽车行业整体需求状况良好,原材料涨价对行业龙头企业影响有限的情况下,未来公司发展潜力值得期待。

当前该股股价处于10个月来相对较低位置,市盈率在20倍左右。近期在大盘连续反弹行情中,股价表现优异,K线形成标准的双底形态,并已成功突破颈线位,随着底部量能逐步放大,各种指标均得到良好修复,均线系统成功向上发散,后市加速上扬行情有望一触即发。

目前该股股价已远远低于市场平均市盈率,而这种严重低估情况有望为汽车股发动反攻提供良好的契机,建议逢低吸纳。

(金证顾问)